
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2026. januá 14. 18:00
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Balázsné Krasznai Orsolya, Hell Éva Klára, Mergl K. Attila, Meszéna Zsolt, Török 
Tamás, Wilde György választmányi tagok, valamint Szuhaj Eszter, mint vendég
A választmány határozatképes.

1. Rövid aktuális

1.1. Kende utca F.: TT
Ajtó zárása: Csákány Ritával 10 nap múlva megtörtént a személyes egyeztetés. Állítása szerint
mindig ő zár. TT felhívta a figyelmét a nagyobb gondosságra, amit meg is ígért.

Vetítővászon kölcsönzése a Karolina Egyesületnek pásztorjátékhoz. 2025.12.11-én SzA továbbí-
totta Karolina kérését. TT felajánlotta a miénket, amit a választmány e-mail-es szavazással meg-
erősített.

Hat. 2025.12.12./1.
A választmány felajánlja az Egyesület vetítővásznát a Karolina Egyesületnek a pásztorjáték 
lebonyolításához.
Szavazás: 6-0-1 BKO

Szabó Zsolt végül eljött érte, és használták. Kölcsönös jó érzés volt, hogy tudtunk egymásnak se-
gíteni.

Konvektorok téli üzemben: a téli időszakban a fűtés működtetését úgy változtattuk meg, hogy távo-
záskor nem kell kikapcsolni a konvektorokat, hanem csak a hőmérséklet szabályozó gombot ütkö-
zésig csavarjuk el az óramutató járásával megegyező irányban (N jelig). Ebben az üzemeltetési
módban a konvektorok őrlángja (gyújtóláng) folyamatosan égni fog, ezáltal a begyújtás folyamata
egyszerűbbé válik.

A Zenebölcsi alkalmai végül eddig a nagy hideg miatt nem lettek megtartva.

1.2. Karácsonyi üdvözletek F.: MKA
A lapokat postára adtuk. Köszönjük Mucsi László segítségét! A költségekről a számlákat ÁSchK-
nak kell leadni. A listát aktualizáljuk, hogy jövőre is használni lehessen.

A kézzel írt levél egyre értékesebb >< Az e-mail kicsit személytelenebb. Amíg lehet tartsuk meg ezt
a szokást. Jövőre jó lenne új lapokat beszerezni.

1.3. Invitálása a Drámakörre F.: MKA
Hajdú Györgyi 2025.12.18-án a következő meghívást küldte a Választmánynak: 

Januártól folytatjuk a drámaköröket. Amikor a beszélgetésünk zajlott, leltem pár igazán szimpati-
kus tagot, akikkel szívesen ismerkednék tovább. Ezért szeretném felajánlani, hogy szívesen tartok
drámás-társasjátékos délutánt/estet az érdeklődőknek . Török Tamás tud róla mesélni, őt bevon🤩 -
tam a gimisek közé, rendkívül ügyes volt, és azt hiszem, élvezte is a játékokat.

Esetleg a közgyűlésre meg lehetne hívni, hogy a szavazatszámlálás idejében szervezzen egy al-
kalmat...
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1.4. Tagdíjak F.: TT
Az első emlékeztető levél kiment 2026.01.08-án a tagságnak, és sokan (30%) azonnal be is fizet-
ték az idei tagdíjat. Van pár túlfizető. 3 tagunknak van csak elmaradása.

1.5. Választások 2026. F.: TT
Ábrahám Katalin jelezte, hogy a FIDESZ országgyűlési képviselőjelöltje, Fazekas Csilla, szeretné
megismerni a kerület civilszervezeteit. Rövid ismerkedésre kér időpont-javaslatot.

BKO tájékoztatja az Egyesület tevékenységéről. Egy emlékalbumot átad neki.

1.6. Pénzügyek
 2025.12.17. Guriga januári cirkuszi belépőjegyek 116.900 Ft a NEA 2025 pályázat terhére

elutalva.

 2025.12.17. Karácsonyi Lépcső támogatása 52.500 Ft a NEA 2025 pályázat terhére elutal-
va.

 2025.12.18. Akkus fúró a Kende utcába 40.278 Ft a NEA 2025 pályázat terhére elutalva.

 2026.01.02. A decemberi OTP számlakivonatot TT megküldte a választmány tagjainak és
ÁSchK-nak.

 2026.01.14. 300.000 Ft utólagos elszámolásra a házi pénztárba utalva ÁSchK részére.

2. Nyitott feladatok visszaellenőrzése

2.1. [2023.09.06.] Honlap megújítása / továbbfejlesztése F.: DK
Jani János elkezdte a Drupál megismerését.

2.2. [2025.05.14] Fűtés-korszerűsítés F.: TT, SzA
Önkormányzattól 2025.12.12-én megjött a tulajdonosi hozzájárulás. Támogatásról nem nyilatkoz-
tak. SzA ígérte, hogy felhívja az ügyintézőt, lát- e lehetőséget a költségek támogatásra.

Úgy tájékoztatták, hogy a Közgyűlés előtt volt egy másik tervezet is, amelyben a költségek egy ré-
szét átvállalnák, de azt leszavazták. Az elutasítás indoklása, hogy a helyiséget az Egyesület ingye-
nes bérletbe kapta.

2.3. [2025.06.11] Fésületlen formátuma F.: MKA, UE, HÉK
A januári Fésületlenben a „Vezetői gondolatok” rovatban megkérdeztük a tagságot, hogy kinek je-
lent gondot a kéthasábos formátum. Egyetlen válasz érkezett Kiss Ritától, hogy ő nagy monitoron
olvassa, így nincs baja vele.

HÉK küldött egy másik PDF mintát, ami 3 hasábos, és mégis kényelmesen olvasható mobil eszkö-
zön is. Az oldalak szakaszokra vannak tördelve, ezért nem kell le-föl görgetni, hanem csak oldal
irányba.

Mindenképp maradunk a PDF formátumnál a megjelenés megőrzése végett, és nem akarjuk fel-
vállalni, hogy több formátumba is elkészüljön a szerkesztés. Megoldás lehet, hogy speciális (kes-
kenyebb) oldalmérettel egyetlen hasábos dokumentum-típust definiálunk.

Esetleg az új honlapra lehet költöztetni az újságot (HTML formátumban megoldható, hogy a meg-
jelenítő eszköz függvényében különbözőképpen jelenjen meg), és csak a rejtett tartalomra mutató
linket kiküldeni a tagoknak.
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3. Pályázatok F.: TT

3.1. Kerületi Civil 2025
A pályázat 62 számlával már le van fedve. Az elszámolást ÁSchK és TT előkészítette. A számlákat
MKA-nak egyenként alá kell írni szkennelés előtt. Az elszámoló lapot TT már kitöltötte. A dokumen-
tumokat PDF formátumban ePapírként kell a hónap végéig beadni. Idén az Önkormányzat kéri a
számlák szkennelt változatát, és előírta, hogy egy dokumentum nem lehet 30 oldalnál hosszabb. A
számlákhoz tartozó pénztárbizonylatok miatt így csak a számlák 5 fájlt fognak képezni.

3.2. NEA 2023
2025.12.23-án a BGA Zrt. megküldte az elszámolást lezáró teljesítés-igazolást. Ezzel ez a pályá-
zat lezárult.

3.3. NEA 2025
Biztos kell átcsoportosítást kérni, mert az egyes kategóriákat nem tudjuk úgy kitölteni, ahogy meg-
adták. Ezt a beérkezett számlák alapján elő kell készíteni.

2,59 MFt-ot nyertünk. Eddig 1,677 MFt-ról van számlánk. Guriga és TVMCS jelezte, hogy kitöltik a
keretüket. A Rajzkör már szinte teljesen kitöltötte a keretét. A Kende utcára még várunk rezsikölt -
séget és bankköltség is várható. Még kb. 100 eFt-ra kell célt találni (pl. a Kende utcai középső
helységet újra „burkolni” padlószőnyeggel vagy linóleummal).

3.4. NEA 2026
Nincs újabb hír a döntésről.

4. Építkezés a templom mellett F.: SzE
2026.01.06-án SzE (és Pataki Gy.) jelezte, hogy a volt "pártház" mögé toronyházakat készül építe-
ni egy beruházó. Az első lakossági tájékoztatót 2026.01.07-én tartották. A Ménesi úti érintett házak
lakói 2 dolgot akarnak elérni: ne épüljön meg a toronyóráig érő ház illetve ha épül ott bármi, azért
kapjanak kellő kompenzációt. 2026.01.14-re ígért a beruházó újabb látványterveket.

Meg kell  vizsgáljuk, hogy az Egyesületnek véleményt kell-e formálni.  Jelenleg nem feladatunk,
mert nincs rá fórum, de követnünk kell az eseményeket.

Örs atyát is tájékoztattuk (MKA és SzE külön-külön), mert a Plébánia a templom okán mindenképp
érintett.

AG véleménye, hogy geológiai felmérést kell kérni, hogy a mélygarázs résfalazata ne tereljen víz-
folyást a templom alá. De azt ne a beruházó finanszírozza, hogy objektív legyen.

A mai fórumon kiderült, hogy a Kormányhivatal adja ki az építési engedélyt. Pontosan 165 lakást
terveznek. A beruházó felajánlotta, hogy a templom felőli épületről 2 emeletet „levesznek” (7 he-
lyett csak 5 emeletet építenek meg), de a tömb súlya így is agyonnyomja a templomot.

5. Évforduló megünneplése F.: TT
Áprilisban 35 éves lesz az Egyesület – ötletek, hogy mit csináljunk.

 Alapító tagokról egy összehasonlító tabló. (BKO)

 Korábbi elnökök kerekasztal beszélgetése: hogyan látta és látja az Egyesületet. (TT)

Februári választmányi ülésen még továbbgondoljuk.
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Következő választmányi ülések időpontja: szerdánként 18:00, SZIE tanya: 2026.02.11., 03.11.

Közgyűlés tervezett időpontja: 2026.04.08.

Összeállította: Mergl K. Attila
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